
Протокол № 4 

засідання колегії управління освіти 

 Нововолинської міської ради 

 

від 14.11.2025 року 
 

Присутні: 

Голова колегії : Олег ЯНЮК  –  начальник управління освіти    

Секретар колегії : Оксана  МАКАРА  – директор Нововолинського ІРЦ   
 

Члени колегії:  

Вікторія РИМАРЧУК - заступник начальника управління освіти; 

Ірина ЛЯХОВСЬКА – головний спеціаліст управління освіти; 

Світлана ГРИЦЮК  – головний спеціаліст управління освіти; 

Ольга ЗІРКЕВИЧ  – директор Центру професійного розвитку педагогічних  

                                   працівників; 

Роман ІВАНОВСЬКИЙ  – директор Нововолинського ліцею №6; 

Володимир ТОМЧУК  – директор Грядівського ліцею; 

Тамара ДАН - директор Нововолинського ЗДО №8; 

Ірина ВІТІЧУК  – директор Тишковичівського закладу дошкільної освіти; 

Ніна ГНІРОВСЬКА  – голова міської організації профспілки працівників освіти і 

науки (за згодою) 
 

Порядок денний: 
 

1. Про створення умов для національно-патріотичного виховання дітей у 

сучасних умовах. 

2. Про стан організації позакласної та позашкільної роботи з дітьми. 

Ефективність діяльності гуртків. 

3. Комунікація як фундамент співпраці ЦПРПП із закладами освіти. 

4. Про створення умов для інклюзивного навчання у закладах загальної 

середньої освіти Нововолинської МТГ. 

       
  

1. Слухали: Світлану ГРИЦЮК, головного спеціаліста управління освіти 

про створення умов для національно-патріотичного виховання дітей у сучасних 

умовах (довідка додається). 

       Доповідач зазначила, що в закладах дошкільної освіти облаштовано 

національні куточки, вже традицією стало проведення конкурсів на найкращий 

куточок. 

Завдання щодо організації роботи з національно-патріотичного виховання  

педагоги вирішують комплексно, у різних видах діяльності: під час занять, бесід, 

ігор, індивідуального спілкування, читання творів про Україну, рідне місто. Під 

час дії воєнного стану у закладах дошкільної освіти періодично з участю батьків 

проводяться благодійні акції, ярмарки.Продукти харчування, малюнки, творчі 

роботи з природного матеріалу, виручені кошти передаються через волонтерів 

Збройним Силам України. 

Ухвалили:  Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  



Голосували:  

«За» - 11 голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

2. Слухали:  Євгенію СВИСТУНОВУ, директора НЦДЮТ про стан 

організації  позашкільної роботи з дітьми, ефективність діяльності гуртків 

(довідка додається). 

Доповідач повідомила, що в 2025-2026 н.р. у 90 групах здобувають 

позашкільну освіту 1266 вихованців як на базі НЦДЮТ, так і в закладах 

загальної середньої освіти Нововолинської МТГ, а також розповіла, що було  

відкрито нові гуртки: із дизайну одягу “Юний модельєр”, “Цифрова фотографія”, 

“Бісероплетіння”, “Природничі студії”, “Екологічний театр”, “Інтернет-

технології і вебдизайн”, “Оздоровчий фітнес”.  

Вона охарактеризувала роботу всіх гуртків, які працюють сьогодні на базі 

закладу та зупинилася на приорітетних напрямках роботи:  

1) розширення мережі гуртків відповідно до запиту учнівської молоді 

територіальної громади; 

2) зміцнення матеріально-технічної бази центру; 

3) співпраця з закладами освіти, громадськими організаціяи та науковими 

установами; 

4) покращення безбар’єрного доступу до центру для дітей з особливими 

освітніми потребами; 

5) залучення  фахівців відповідних профілів до освітнього процесу. 

 

  Слухали: Вікторію РИМАРЧУК, заступника начальника управління освіти 

про стан організації позакласної  роботи з дітьми (довідка додається). 

Вона детально проаналізувала роботу гуртків, які діють в закладах загальної 

середньої освіти у 2025-2026 н.р., відзвачивши, що педагоги  активно проводять 

гурткову роботу та реагують на виклики сьогодення та бажання дітей. В ліцеях 

постійно поновлюється матеріально-технічна база, що сприяє покращенню 

гурткової роботи. 

Доповідач відзначила, що серед позакласної роботи не менш важливою 

ділянкою  є участь учнів у конкурсах та фестивалях, а також проведенні заходів, 

у тому числі благодійних. 

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 11 голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

3.     Слухали: Ольгу ЗІРКЕВИЧ, директора Нововолинського ЦПРПП про  

комунікацію як фундамент співпраці ЦПРПП із закладами освіти (довідка 

додається). 

      Доповідач зазначила, що в сучасному світі освітнє середовище постійно 

еволюціонує, вимагаючи від педагогів безперервного професійного зростання. 



Для налагодження комунікації педагогів функціонує сайт Центру, де постійно 

оновлюється база даних суб’єктів підвищення кваліфікації та база даних 

електронних цифрових ресурсів і платформ, корисних для роботи педагогічних 

працівників. Створено Viber-спільноти педагогів, загальна кількість яких склала 

41 групу. Здійснюємо взаємообмін листами через електронну пошту. Також 

комунікація в телефонному режимі пришвидшує та спрощує взаємодію. 

Комунікація – це двосторонній процес. Вона дозволяє Центру отримувати 

зворотний зв'язок від педагогів щодо якості послуг, викликів, з якими вони 

стикаються. Це дає можливість оперативно коригувати напрямки роботи, робити 

їх максимально релевантними потребам освітян Нововолинської 

громади. Планування роботи здійснюється, спираючись на анкетування 

педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти (189 

відповіді) та закладів дошкільної освіти (107 відповідей). 50% педагогічних 

працівників громади взяло участь в опитуванні, що вважається достатнім для 

валідності результатів. 82% опитаних визнали роботу Центру на високому рівні.  

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 11 голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

4. Слухали: Ірину ЛЯХОВСЬКУ, головного спеціаліста управління освіти про 

створення умов для інклюзивного навчання у закладах загальної середньої 

освіти Нововолинської МТГ (довідка додається). 

Вона повідомила, що в закладах освіти Нововолинської МТГ щороку 

зростає кількість дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в 

інклюзивних класах. У 2025-2026 н.р. функціонує 54 інклюзивних класи для  72 

учнів з особливими освітніми потребами. Впровадження інклюзивної освіти в 

навчальних закладах передбачає не лише включення дітей з особливими 

освітніми потребами до освітньої діяльності, а й облаштування для них 

комфортного середовища. У закладах облаштовані нові пандуси у ліцеях 

№5,6,8,9, відремонтовані вбиральні у ліцеях №3,6,7,8. Виділено кошти для 

будівництва пандуса в Нововолинськомих ліцеях №4,8. 

В усіх закладах функціонують ресурсні кімнати, де надаються корекційно-

розвиткові послуги та проводяться демонстраційні заняття та  консультування  

батьків.  

У закладах освіти, а саме на веб-сайтах, розміщено нормативно-правове 

забезпечення інклюзивного навчання, методичні рекомендації щодо організації 

навчання дітей із особливими потребами.  

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 11 голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

Голова колегії, 

начальник управління освіти                                                                 Олег ЯНЮК 



 

Секретар колегії,  

директор Нововолинського ІРЦ                                                     Оксана МАКАРА 
 


